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Osmisměrka 

 
 

S O B R L O H N V P O L O U P Á Č E K A H P 
O L A V I N A D Á L A V A H A L E N K A Á S 
R O L B C S A L H G U M Á K S E L I K O K A 
K T Z U E A K Č A V R Č V D T N S C K S O N 
R O Á B N C A B O N E O P E R O Z A O M M E 
Á V M E C O E Ř U K T R Ž B A Ž P K H R O C 
L O R N E D U D E K E É I N N Í O O A A R D 
O L B I Ř H A Z A R L N N M A K H V R V A R 
V O C I F R U E E O E E B A H N O O L E S S 
N M CH O I B I Š E K F R L R A U U L E N A E 
A I L N L O D I Č K A T A G K R S A K E I A 
R K A E M Z A N Ř D X K T A A Ě K V Ý C K N 
O A P N I T C Á A R D G O R I L A K N E A I 
V R E E I L L V L A S P U Í O A H A T B R L 
I D C L O E I E R K O L CH N Z H R O M A D A 
N Y A K D C V L Á Č E K R L V F L O K A R M 
A V N O E O A Á N T E E P Š U P L Í K U S Š 
K A M R P K N O A U T K A K K P O L K A P O 

 
 

abeceda, aktovka, anténa, astra, Azor, bahno, buben, balzám, Bedřich, blatouch, bradavice, brloh, 
Cakov, cvrček, Darina, Dálava, dudek, film, folk, Francie, gorila, gumák, harlekýn, halenka, háček, 

houska, hromada, hřib, hlas, chlapec, chlup, chrpa, Ivan, ibišek, královna, krok, komora, kuře, kopyto, 
kokos, kufr, kahan, kvalita, kros, lavina, lodička, licence, lilie, loupáček, loto, Lomikar, lokna, malina, 

mrak, margarín, maso, modelář, mravenec, mravouk, nožík, nouze, olovo, Opočno, orgán, osika, opak, 
plotek, pero, plomba, povel, polka, puk, psanec, Radka, rána, rasa, risk, rokle, rovina, rohlík, rvačka, 

roura, ruleta, Seliko, srdce, sob, šuplík, tržba, terno, telefax, trenér, vláček, vlas, vydra, volavka, váha, 
zub, zvuk 

 
Po vyškrtání všech slov v osmisměrce vám zůstane 25 písmen. Čtěte je po řádcích a zjistíte, co může 

být o vánočních svátcích v programu televize. 
 

 
 
 
 
 

 
Správná řešení hádanek z listopadu 2006: 

1. Velký rudokožec byla matka malého rudokožce. 
2. Čtyřicetkrát - dvacetkrát na devítky a dvacetkrát na šestky. 

3. Dvoukoruna a koruna. Jedna z mincí, totiž dvoukoruna, není koruna. 
 

Vyřešené hádanky odevzdali: Tomáš Zdařil. 
Všechny jeho odpovědi byly správné. Zástupce redakční rady mu předá sladkou odměnu. Gratulujeme! 

 


